

中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室要求

推动“四风”突出问题专项整治

据新华社北京8月13日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室印发通知,要求各地区各部门各单位加大力度、加快进度,高标准、严要求推动“四风”突出问题专项整治工作,既要向中央教育实践活动办公室定期报告整治进展情况,又要及时公布整治结果,面向社会设立监督举报电话等,自觉接受人民群众监督。

通知指出,第一批教育实践活动单位要对照中央部署的专项整治项目及其重点内

容清单,深化整治文山会海、检查评比泛滥,门难进、脸难看、事难办,公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费,超标配备公车、多占办公用房、新建滥建楼堂馆所,“三公”经费开支过大,“形象工程”和“政绩工程”,侵害群众利益为等7个方面问题,坚决整治“会所中的歪风”、培训中心的腐败浪费、奢华浪费建设、“裸官”问题、干部“走读”、“吃空饷”、收“红包”及购物卡、党员干部参赌涉赌、领导干部参加天价培训、党政领导干部企业兼职

等10个问题。第二批教育实践活动单位在第一批整治任务基础上,增加严肃整治群众办事难,乱收费、乱罚款、乱摊派,落实惠民政策缩水走样,拖欠群众钱款、克扣群众财物等4个发生在群众身边的不正之风问题。通知要求,各地区各部门各单位要对专项整治情况逐项逐条进行自查自纠,确保每个整治项目的计划、目标要求、牵头单位、责任主体、进度时限和推进措施落实到位。要通过巡查抽查、专项检查、明察暗访等方式,

严肃查处各种违规违纪行为,对落实整治不力的单位和个人严肃问责。

中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室设立专项整治工作监督举报电话和网站。监督举报电话:010-12380,监督举报网站网址:www.12380.gov.cn,从2014年8月15日起受理,受理的主要内容为:本地区本部门本单位对中央部署的21项专项整治任务落实情况以及对做好专项整治工作的意见建议。

我国再启“打非查违”行动

严查非法改装危化品运输车

据新华社北京8月13日电 8月14日至16日,公安部将在全国范围内开展第二次“打四非、查四违”集中统一行动,重点查处非法改装伪装危化品运输车,客运车辆违反夜间停运规定等违法犯罪行为。

这是记者13日从公安部获悉的。按照公安部要求,各地交管部门将有针对性地把力量投放到客车违规运行的凌晨时段,以及危化品运输车辆驶出危化品生产、销售企业和驶入危化品使用企业的必经之路上。

公安部表示,对查获的每一起违法行为,都将依法从严从重处罚,构成犯罪的坚决依法追究刑责。同时,各地还将曝光一批典型案例,公布一批违法客运和危化品相关企业;并通过交警“双微”平台、公开举报电话等方式,发动群众举报线索,对查实的将予以奖励。

自7月28日公安部部署全国开展“打四非、查四违”专项行动以来,全国共查获危化品运输“四非”6870起。

“打四非”是指打击非法改装伪装危化品运输车,危化品生产、销售企业为不具备运输许可的车辆非法灌装危化品,不具备运输许可的车辆非法运输危化品,不具备从业资格的人员非法驾驶、押运危化品运输车辆的行为;“查四违”是指查处客运车辆违反夜间停运规定、违反接驳运输规定、严重交通违法、违反动态监管制度的行为。



新疆“红色产业”
出口红火

12日,新疆生产建设兵团第二师冠农番茄制品有限公司职工在番茄酱生产线上忙碌。近期,位于新疆巴音郭楞蒙古自治州和静县的新疆生产建设兵团第二师冠农番茄制品有限公司新增5条自动化生产线,开足马力加紧生产出口番茄酱,日均产量450吨,生产的番茄酱被海外客商订购一空。

据新华社

保险业迎来全面升级

——新“国十条”展现五大民生亮点

13日,《国务院关于加快发展现代保险服务业的若干意见》正式公布,这也意味着保险业将迎来全面升级发展的新时期。

这个被业内称之为保险新“国十条”的意见,高度关注民生建设意见的最大亮点。

吃住行:试点食品安全等强制险

保险,在很多普通百姓眼中是一个金融词汇,但翻阅这份意见可以察觉,通篇贯穿民生领域,贯穿百姓吃住行。

根据意见,将会把与公众利益关系密切的环境污染、食品安全、医疗责任、医疗意外、实习安全、校园安全等领域作为责任保险重点,探索开展强制责任保险试点。

北京工商大学保险学系主任王绪瑾说,我国目前的机动车强制保险,有利于化解矛盾纠纷,也有利于管理风险、化解风险。

养老:“减税养老”将适时试点

商业保险是养老金字塔中的塔尖,主

要为不同群体提供个性化、差异化的养老保障。当前,我国老龄化高峰的到来,挑战着我国尚不健全的养老体系,而在这一领域商业保险恰恰可以大有所为。

根据意见,普通百姓购买养老保险的选择将更多,比如个人储蓄型养老保险、住房反向抵押养老保险等。同时还将发展独生子女家庭保障计划、探索对失独老人保障的新模式、发展养老机构综合责任保险等。

值得注意的是,这份意见明确将适时开展个人税收递延型商业养老保险试点,这也意味着我国酝酿已久的“减税养老”将正式实现。

医疗:政府购服务将提高保障水平

政府运用市场化机制,向商业保险公司购买服务,这已经在城乡居民大病保险中发挥了积极作用。2013年,11家保险公司在全国25个省份144个统筹地区开展大病保险业务,已经覆盖城乡居民3.6亿人

人,显著提高居民医疗保障水平。

中央财经大学保险学院院长郝演苏说,对百姓而言,政府更多购买医疗服务,也意味着老百姓医疗保障标准和水平将有显著提高,这对于大病的救治尤其有益。

巨灾:建立巨灾保险基金

刚刚发生的云南鲁甸地震提醒巨灾保险制度要加快建立。在国际上,巨灾商业保险赔款一般占到灾害损失的30%至40%,我国还不到1%。

对于巨灾保险,意见这次明确,包括研究建立巨灾保险基金、巨灾再保险等制度,逐步形成财政支持下的多层次巨灾风险分散机制。同时,意见鼓励各地根据风险特点,探索对台风、地震、滑坡、泥石流、洪水、森林火灾等灾害的有效保障模式,明确要制定巨灾保险法规,建立核保险巨灾责任准备金制度。

首都经贸大学保险系教授庹国柱认

为,建立巨灾保险制度非常紧迫,目前仍是一些碎片化的制度设计,现在最重要的是立法。

“三农”:将试点农产品价格保险

根据中国保监会主席项俊波的介绍,我国目前已是世界第二大农业保险市场,农业保险已覆盖全国所有省份,超过2亿农户参加了农业保险。可以说,我国农业保险已经进入较为成熟和升级的阶段。所以,这份意见也着眼于对农业保险广度和深度的拓展。

根据意见,将开展农产品目标价格保险试点。这意味着对于农产品的价格波动,农民可能心里更有“底”。

不仅如此,今后,农民将可以选择到更多的“三农”保险产品。包括农村小额信贷保险、农房保险、农机保险、农业基础设施保险、森林保险,以及农民养老保险、农村小额人身保险等普惠保险业务。

商业保险是养老金字塔中的塔尖,主

泉都房产汇



和远升集团一起赚钱
黄金钻铺28-85平米
年回报率8%
贵宾专线 0715-8279999

开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

鄂高旁,中百楼上!
买房升值,首选博仁中百!

少量现房,抢一套,少一套!
升值 好租

博仁中百商业广场 8219998 / 咸宁大道鄂高旁



ZHONGHENG NOBLE QUALITY
尊贵府邸 上品生活

销售热线: 15972389888 13098357999

营销中心: 咸宁市温泉区马柏大道169号(原咸宁老烟厂)

4500亩
青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居!
一期92、118、138m²山景美宅正在热销 公园生活正式起航!
8827777 地址:咸宁市笔路青龙山公园入口(咸安区税务局旁)



现房实景 看得见的品质
2000m²空中花园落成,豪华入户扶手电梯启用

0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区8号

1850起

咸宁五金机电大市场
二期少量珍藏 三期开始登记
招商电话 0715-8825599 销售电话 0715-8825588
联系地址: 咸宁武广高铁沿107国道向南800米



倡导对话解决分歧

巴基斯坦总理拒绝辞职

据新华社伊斯兰堡8月12日电 巴基斯坦总理谢里夫12日晚公开拒绝辞职,表示现政府将按照宪法要求完成5年任期。

谢里夫在向全国发表的电视讲话中说,巴政府将请首席大法官任命3名法官组成委员会,彻查大选是否存在舞弊行为。他提议反对党通过对话解决分歧矛盾。

谈及现政府一年多来的表现,谢里夫说,政府启动了新的大型项目,国家经济得到提升,恢复了外国投资者信心,卢比汇率稳定,出口持续增长,巴基斯坦正在克服各种挑战,努力实现发展和繁荣。

巴反对党正义运动党领袖伊姆兰·汗日前指责穆斯林联盟(谢里夫派)在去年的大选中操纵选举,要求谢里夫立即辞去总理职务。

菲律宾城铁脱轨

至少造成38人受伤

新华社马尼拉8月13日电 菲律宾首都大马尼拉地区帕塞市13日下午发生的城铁列车脱轨事故已造成至少38人受伤。

帕塞市警察局长弗洛伦西奥·奥蒂利亚说,列车脱轨事故发生在当地时间下午3时,目前尚无人员死亡。38名伤者已被送入附近医院治疗,其中大部分是妇女和老人。事故原因和具体情况还有待调查。

事故发生后,菲律宾总统发言人埃德温·拉谢尔达说,政府指派交通部长阿瓦亚到现场了解情况。

阿瓦亚在电视采访中说,事故发生前,一辆满载乘客的城铁列车因为没有电停在了麦哲伦车站与塔夫脱车站之间,等待另一辆列车推动。在两辆列车连接过程中,后一辆列车突然失控,导致事故发生。

菲警方正对两辆列车的司机进行调查,以确定事故原因和责任。

防治埃博拉疫情

加向世卫组织捐赠试验性疫苗

据新华社渥太华8月12日电 加拿大卫生部长罗娜·安布罗斯12日宣布,加拿大将向世界卫生组织捐赠800至1000支试验性埃博拉疫苗,以帮助应对西非的埃博拉疫情。

这种疫苗代号为VSV-EBOV,由加拿大公共卫生署的微生物实验室研发。虽然它还没有经过人类临床试验,但动物测试的效果非常理想。加拿大政府授权该实验室针对人类临床应用加强进一步研发,加拿大科学家已在西非埃博拉疫区建立了两个“移动实验室”。

目前还没有经过严格人类临床试验的埃博拉药物,只有两种药物和一种疫苗在猴子身上测试后呈现不错效果。研制这些产品的共有三家公司,其中两家在美国,一家在加拿大。

也门路边炸弹爆炸致14人死亡

据新华社萨那8月13日电 也门安全官员13日说,3名拆弹专家当天在也门南部拉赫季省拆除一处路边炸弹时被炸身亡,另有11名平民受伤。

拉赫季省一名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者,也门安全部队士兵13日上午在拉赫季省拉赫季市的一条主要街道上发现了一枚爆炸装置。拆弹专家在现场拆弹过程中炸弹被引爆,导致3名专家和11名平民死亡,另有16人受伤。随后,也门安全部队士兵与不明身份武装人员在爆炸地点附近发生激烈交火。

拉赫季市一家医院医生向记者证实,爆炸发生后该院收治多名死伤者,其中14人死亡。